

说法 名家评球

足球与滑稽

王汝刚

舞台表演需要保持充沛的精力。因此,我平时比较注意作息时间。清早七点起床,晚上十一点入睡,不过也有例外,比如,最近精彩纷呈的欧锦赛,牵动了成千上万球迷的心。毕竟四年才举行一次,经不起诱惑,我也“挑灯夜看”,乐此不疲,一发不可收拾。

足球运动和滑稽艺术的缘分还真是不浅。过去,上海滑稽界拥有一批球迷。甚至成立了“滑稽明星足球队”。袁一灵先生、童双春老师、刘侠声老师等都是绿茵场上的好手。当然,也有个别混在球队,比如我的搭档“老娘舅”李九松,一直以滑稽明星队的成员为荣。但是,从可靠的“笑道消息”中获悉,“老娘舅”的称呼就来自于足球场上,当年他曾经担任过足球队守门员,别人守门,只要看到对方射门,迎球而上,奋力扑救。李九松胆小,看见足球过来,唯恐打到头上,于是千方百计左右躲避,由于老是让球,被大家笑称为“老让球”,这样一来,“老娘舅”(老让球)出了名。

我们人民滑稽剧团也有很多足球界的好朋友,“铿锵玫瑰”孙雯和滑稽女泰斗绿杨老师就是忘年交。每次聊起中国女足的话题,两人总有说不完的话,绿杨老师自我调侃,“现在我老了,就像火腿骨头,吃吃没肉头,笃笃汤还有点味道。如果我年轻几年,还能走路,一定亲自披挂上阵,让对方尝尝我外国火腿味道。”孙雯听得哈哈大笑,取出一件亲笔签名的球衣,和一件黄色的滑雪衫,送给绿杨老师。老太太穿在身上,笑得嘴都合不拢,“怎么样,我像不像女足的总教练。”

有人讲,看球赛是男人的专利。其实不然,有不少女同胞也是铁杆球迷,原因在于,内行看球技,外行看颜值。的确,运动员在绿茵场上矫健的身姿能给人美的享受,传递正能量。我在超市里听到两位妇女对话,“阿姐,你买那么多咖啡干什么?”“阿妹,阿拉老公要看球,吃了咖啡好提神。”“阿姐,多喝咖啡不好的!你看,我买了西洋参和红枣,阿拉男人也是球迷,吃了西洋参和红枣,喊起加油来,声音响得不得了。”“哎呀,声音那么响,阿妹你睡得着的啊?”“我不睡的,陪他一起看,两个小鲜肉踢起球来,样子不要太好哦。”“对啊,本来我想,沈郁王子巴乔早已退休,贝克汉姆也已挂靴多年,还有什么帅哥可以期待?没想到欧锦赛一届又一届,小鲜肉一拨又一拨,欧锦赛永远不要担心帅哥缺席。论前锋有八块腹肌的葡萄牙C罗,论门将史上最帅守门员的英格兰门神乔哈特,个个都是时尚模特,帅得不得了。”

我感叹足球运动的无穷魅力,让人人为之激情四射,让女人人为之如痴如醉!

王汝刚

表演艺术家

什么是真正的球迷?看看爱尔兰人——他们是可爱的绿精灵

我在现场

“在山的那边海的那边有一群绿精灵,他们活泼又开朗,他们调皮又搞笑,他们自由自在徜徉在那浪漫的法兰西,他们善良热情谁都可以玩。哦,可爱的绿精灵,哦,可爱的绿精灵……”

如果可以,真想把《蓝精灵之歌》改成这样的歌词送给爱尔兰球迷。这个法兰西的夏天,可爱的爱尔兰球迷向全世界证明,他们是这个世界上最值得尊重的球迷群体之一。尽管爱尔兰算不上什么世界强队,他们却拥有一群最好的追随者,堪称全世界球迷的楷模。

声势不输东道主

任何球队都不愿过早地与东道主相遇,偏偏爱尔兰碰上了。里昂体育场能容纳59000名观众,但主办方只肯给爱尔兰球迷出5000张球票。也就是说,这场比赛爱尔兰球迷数量不到法国的1/10。

但就是这区区5000人,在球场内造出的声势却相当庞大,甚至还压过了东道主。当爱尔兰队开场2分钟打入点球后,看台上的绿色方阵顿时沸腾。而即便落后乃至输球,他们也整场在为自己的球队歌唱、鼓掌,一分钟也不停歇。

比赛结束后,爱尔兰队全部23名球员,外加10余名教练组成员集体走向球迷方阵,对他们的热情支持表达感谢。球迷们则齐声高唱爱尔兰传统的民歌《The Fields of Athenry》(阿萨瑞原野),用力地挥舞着国旗,攥紧拳头振臂高呼,仿佛自己是胜利的一方。

歌声持续了将近10分钟,球员也在那里站了足足600秒,一动不动,谁都没有停下来的意思。如此深情的一幕打动了许多人,很多法国球迷都向对手伸出了大拇指。

狂而不乱口碑好

欧锦赛上哪国的球迷最招人喜欢?如果爱尔兰球迷说自己第二,恐怕那没有谁敢说自己第一。他们用自己的行动,赢得了广泛好评——在大街上从不会闹事,只会一起跳跳舞、唱唱歌。上地铁的时候,也会秩序井然地排队。如果遇到老人家的汽车在街上抛了锚,还会学习雷锋帮人家换轮胎,让人点一万个赞。到社交媒体上搜索爱尔兰球迷,他们的相关条目都充满了正能量。有人说,“爱尔兰球迷值得打100分。”也有人说,“没有比爱尔兰球迷更好的球迷了。”

很多人都想不明白,爱尔兰球迷怎么会这么乐观?他们不在乎输赢,只在乎享受足球的快乐。法国人庆祝胜利,他们也一起庆祝。这样的爱尔兰球迷,由不得你不尊重他们。他们疯狂,可是绝不越格,不给其他人添麻烦;他们热情,会主动拉着你过去跳舞,就好像相识多年的老朋友;他们忠诚,不管自己球队输赢永远高歌鼓掌。

特派记者 关尹(本报里昂今日电)



爱尔兰球迷为球队罚进点球而欢呼



可爱的爱尔兰小球迷

本版图片 CFP

欧锦赛战报

Table with 3 columns: Country, Score, Opponent. France 2:1 Ireland, Germany 3:0 Slovakia, Hungary 0:4 Belgium.

射手榜

- 3球: 贝尔(威尔士)、莫拉塔(西班牙)、格列兹曼(法国)
2球: 斯坦库(罗马尼亚)、帕耶(法国)、卢卡库(比利时)、佩里西奇(克罗地亚)、纳尼(葡萄牙)、克·罗纳尔多(葡萄牙)、迪祖萨克(匈牙利)、布瓦什奇科夫斯基(波兰)、布拉迪(爱尔兰)、戈麦斯(德国)、阿扎尔(比利时)

收视指南

上视五星体育频道、央视五套明晨0时将转播欧锦赛16强淘汰赛意大利与西班牙比赛实况,明晨3时将转播英格兰与冰岛比赛实况。

数字说话

德国 VS 斯洛伐克

- 3 厄齐尔如今包括国家队和俱乐部,已连续罚失3个点球。
4 德国本届欧锦赛已连续4场没有失球,不失球场次创德国历届欧锦赛之最。
5 戈麦斯如今欧锦赛进球达到5个,追平前辈克林斯曼的德国球员欧锦赛进球纪录。

照片里的故事

40岁又86天的“秋裤哥”同法国欧锦赛说再见了。虽然匈牙利队以0比4负于比利时队,但是基拉利全场做出10次扑救,成为本届赛事单场扑救次数最多的门将。

赛前,基拉利(图左)和比利时队主帅威尔莫茨的双手紧紧相握。这是一次穿越时空的握手。19年前,21岁的基拉利效力于柏林赫塔,他还没有穿着现在著名的秋裤。在一场对阵沙尔克04的比赛中,他被对方阵中的威尔莫茨攻破了球门,那年,威尔莫茨28岁。

如今两人再相遇,威尔莫茨已是“欧洲红魔”的教头,率领球队成为世界第二。而基拉利依然镇守匈牙利队大门。 本报记者 陶邢莹

穿越时空的握手



上海国际商品拍卖有限公司拍卖公告

受转让方委托,定于2016年7月26日(星期二)13:30在上海市福州路108号(上海国际商品拍卖有限公司)三楼拍卖大厅举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:上海市东方路989号(中达广场)201室【项目编号GR2016SH1000301】;建筑面积:1816.07平方米;房屋类型:办公;挂牌起始日自2016年6月21日至2016年7月19日;保证金人民币为:942.5万元;《产权转让公告》可在上海联交所网站www.suaee.com查询。
二、拍卖公告期2016年6月27日至2016年7月19日
三、竞买登记及确认手续:
1、意向竞买人应在挂牌公告期间,自行前往上海国际商品拍卖有限公司(地址:上海市福州路108号,电话:021-63392217)办理咨询、看样、携带相关资料及有效证件提出登记,并向上海联合产权交易所提出产权受让申请。
2、竞买人应当在上述标的挂牌期间向上海联合产权交易所缴纳竞买保证金,递交截止日期2016年7月19日,以到账时间为准。(保证金帐户:上海联合产权交易所;账号:1055700000333970;开户银行:华夏银行上海普陀支行),在征集到2家或者2家以上的有效意向竞买人时,该交易保证金相应转为拍卖保证金。
3、通过资格确认并缴纳保证金的竞买人须在2016年7月21日下午16:00之前凭上海联合产权交易所的保证金收款确认单,前往拍卖公司签署竞买文件,办理竞买登记手续,并了解拍卖规则和领取有关竞买资料。
四、竞买资格:1、受让方应具有有良好的财务状况,有足够的支付能力。2、意向受让方为企业法人的,应符合存续且具有良好的商业信用。3、意向受让方为自然人的,应当具有完全民事行为能力且无欺诈和不良诚信记录。4、国家法律、行政法规及其他规范性文件规定的相关条件。
五、最终受让方(买受人)需要支付产权交易手续费为:最终成交价格的5%。
六、联系人及联系方式:咨询地址:上海市福州路108号;咨询热线:021-63392217 朱女士 公司网址:www.alltobid.com。